Wy #AEA (-2, )L W, a, b2

@ a=3,b=10

@ a=10, b=-



y o #tol x o gtef 2 vl o, AF=+ a

S
L

SENH

ol
0

o

xX+y=2a
3x+2y=7-2a

|



@D 07

dx-2>3x-5

£ A =

/5}

1+2x>3x+2
FE?

@ 178 ® 27}

—

@ 3 7

A7l

® 4 74



x—1>
agrsy {2

0.7x+05<02x+1

® -3<x<3
@ )7} gl

@ x<-3

® -3<x<5

of g2

® x>3



FAH9] 148 9 ), 39] ¥ 6 9]
8 Fotolet.

R 744



6x+5 +1 :2 ~
AR b+D) of =

-{2(2y-x)-y}-3=10

@x:—Z,y:—4 @x:2,y:—3
®x=1y=-3 @ x=2 y=-2

®x=2y=-1



7.

@D 39

@ 49



8. x7t-3<x<3AALL M, 3x+6>05 Fo] HA h= 1] g1
N2

@D 274 @ 370 3 474 @ 570 ® 670



s

filo



10. 1]z10]7h 6km Wold] L el AH-EL thi o= 2417k o] e
Soleto} Ghekan & ul, A A% B km 2 FhoFshel?

@D 2km @ 3km ® 4km @ 5km 3 6km






12, thg I} 2ol Yol £ol 4747k ik, el Sold uf 4§

o7 ST, el Soitit Lok Aot ni w
Fstelet,




sjgoldl Zzof

13.

7HA]

Ch-
=



14.

atel 8 72 370, AL & 47, et 7

Qo2 3 7S 74 ) 8 50| L SHgo] |

net T8 7 SEe Aotk

S
=2
1
3

o] i3l old,
OJATt. of “gA el A



15.

/\1/%}- (d+2, a+1) O] ﬂa]ﬂtg—;g‘él 2)(—3)}:6, _3x+by:19;|
A, A<= a, b O] 2 a-b 2] FH2?

< iy

D -4 Q -7 3 -9 @ -12 3 -13



16.

S FEH, c EFZ T Hotx=-1,y=
2
1 901 o] 7+ o
woWhx=g, y=7 AW atb+c ol g7
3 2 @ 1 ® 0



17. (a+b):(b+c):(cta)=2:5:70°La+b+c=42¢% d,
c—a-b 9 g2
® 20

@D 10 ® 12 3 14 @ 18



18.

54
e
=3

oli= Aol A Zste] sln FolAl 2174] el 7He ], AAA S
A% 12km 2 Gkt Bl A4 dkm 2 olA 35250
sttt 4ol 7t dolA 1 A2 & Tatofet.

= km



19.

2x+ 7 < 5x+ 1 & WEShes x o g FolA M 22 A€ «a

0.3x -3 > 0.7x + 1.4 & WZ5h= x o g SolA 7H
g q-p 2 FHe?

=
ju

@D 13 ® 14 3 15 @ 16 B 17



20.

A,
o, F
s
ES

(V]
m

B F 719 A9 EA|o] A e o] 42 747t 4 p B S
L E A y=ax 9y =—x+b 9 1A x FEI} 27} H= AS 9]
£ Tafelel,

7}A]



21.

st 50 ol FYA A= Al 72 =oluio] Yol gttt 5
A1 Hi= 500 €, 3 FYS vi= 350 ¢, 1 AL vi= 150
dol g 7S vhg of, sPYEo] whglo] ot Efa, RE Hirt HUS
e o, 859 T2 5350 Yolqlrt. gAY EC] © Folul= ¥

2 1A Fshefet.

5 Ef o



22. A 9B 7FEA) 62



23.

UARSA] g(x-2) < 3(5x—3) +12 9] & F51H? (F,a<15)

2a -3 a-15 2a+3
>
@ >a+15 ®x<2a+3 ® x a-15
@ a-15 ®x<2a+3
X

” 5% +3 a_15



24. oMY 4 Bt oloby 3

KX
=

TF2 of sy E T} ol A 9l Al

B e 742



& E2 MM kD w B, D 7F AR o]

=

ool w
®
Wl
@
o] W



